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4. Skavt (skavtinja) je prijatelj (prijateljica) 

vsakomur in vsem skavtinjam in skavtom brat 

(skavtom in skavtinjam sestra). 

DRŽI? DRŽI! 

4. skavtski zakon se je v prvotni različici glasil: 

»Skavt je prijatelj vsakomur in brat skavtom 

vseh dežel, slojev in verskega prepričanja«. BiPi 

je v knjigi Skavtstvo za fante takole kratko razložil 

pomen zakona: »Če skavt sreča drugega skavta, 

tudi nepoznanega, naj se mu predstavi in mu 

priskoči na pomoč – lahko mu pomaga pri 

opravljanju njegove dolžnosti, mu ponudi kosilo 

ali kar pač potrebuje. Skavt ni nikoli prevzeten. 

Prevzetnež zviška gleda na tiste, ki so revni, če je 

reven, pa zavida tistim, ki niso. Skavt sprejema 

druge, kakršni so, in v njih išče najboljše.« 

Med skavti se ustvarjajo velika in trdna 

prijateljstva, ki so dostikrat »preizkušena v 

ognju« oziroma se kalijo v različnih preizkušnjah, 

kar jih še bolj utrdi. Naj bo to med postavljanjem 

bivaka v mrazu, doseganjem vrha gore, iskanjem skrite točke, organizaciji dogodka, 

skakanjem po blatu … 

Povsem naravno je, da so nam nekateri ljubši in drugi manj, enako je v naših 

skupinah, ki jih vodimo. Za voditelje je nadvse pomembno, da se trudimo biti prijatelji 

vsem svojim varovancem in varovankam brez pristranskosti. 

 »Da bi si pridobili vpliv na otroke, morate postati njihovi prijatelji; vendar naj se vam ne mudi s tem 

takoj na začetku, vsaj dokler niso premagali poslušnosti, ki jo imajo do vas.« 

Bi-Pi, Priročnik za skavtske vzgojitelje 

Znan rek pravi, da pravega prijatelja spoznaš v nesreči – skavtinje in skavti smo v 

preteklosti že velikokrat dokazali, da znamo biti »pravi prijatelji« tudi neznancem in 

se tako trudimo da bi pustili svet vsaj za odtenek boljši, kot smo ga prejeli. 

Ohranjanje prijateljstva je lahko povsem enostavno dostikrat pa precej zahtevno. 

Vendar ima preizkušeno prijateljstvo veliko vrednost, česar ne more nadomestiti nič. 
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PREDLOGI ZA DEJAVNOSTI 

Prijateljstvo si lahko med skavti izkažemo z izdelovanjem obeskov za na rutko ali 

prijateljskim vozlom. S tem na konkreten način prijatelju/ici s svojim trudom 

izkažemo pozornost z veliko simbolno vrednostjo. Presenetite prijatelje s takšnimi 

pozornostmi in navdušite za to še IV, saj so ponavadi na takšne predmete vezani 

nepozabni spomini. 

Predlagamo vam ogled spodnjih povezav, na katerih so podrobno obrazložene 

izdelave različnih obeskov in podobnih izdelkov iz vrvi. Prilagodite jih svojim željam in 

predvsem bodite ustvarjalni! 

http://www.instructables.com/tag/type-id/?sort=none&q=wrist+lanyard 

http://www.instructables.com/id/How-to-Tie-a-Paracord-Gaucho-Knot/ 

http://www.instructables.com/id/How-To-Make-A-Turks-head-Knot-With-Paracord/ 

 
Priljubljen pisatelj je zapisal besede, ki so bile med skavti zagotovo že izrečene: 
 

 »Prijateljstvo je rojeno v trenutku, ko oseba reče drugi: Kaj! Ti tudi? Sem mislil, da sem edini.« 

C. S. Lewis 

Decembrska vzpodbuda je bila prežeta z dobrimi deli, v januarski pa vas vabimo, da si 

vzamete več časa za prijatelje. Izkažite jim kakšno majhno pozornost in s tem utrdite 

prijateljstvo, seveda pa ni prepovedano ustvariti tudi kakšnega novega. Ena izmed 

priložnosti za to bo tudi IV Izziv, ki ga boste organizirali.  

Bi-Pi! DV IV 
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